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PERLEMBAGAAN  NEGERI  SARAWAK 

PERISYTIHARAN 

PEMBERHENTIAN  PENGGAL  PERTAMA 

DEWAN  UNDANGAN  NEGERI  SARAWAK  KESEMBILAN  BELAS 

 

TUN PEHIN  SRI  HAJI  ABDUL  TAIB  MAHMUD, 

Yang di-Pertua Negeri Sarawak 

 

 

OLEH TUAN YANG TERUTAMA, TUN PEHIN SRI HAJI ABDUL TAIB 

MAHMUD Darjah Kebesaran Seri Maharaja Mangku Negara (S.M.N.), Satria 

Bintang Sarawak (S.B.S.), Darjah Kerabat Johor Yang Amat Dihormati Pangkat 

Pertama (D.K.) Johor, Darjah Kerabat Laila Utama Yang Amat Dihormati (D.K.) 

Brunei, Darjah Kerabat Sri Indera Mahkota Pahang Yang Amat Dihormati (D.K.) 

Pahang, Seri Panglima Darjah Kinabalu (S.P.D.K.), Seri Utama Mahkota Wilayah 

(S.U.M.W.), Darjah Seri Setia Diraja Kedah (S.S.D.K.), Darjah Gemilang Seri 

Melaka (D.G.S.M.), Darjah Panglima Pangkuan Negeri Pulau Pinang (D.P.P.N.), 

Seri Sultan Salahuddin Aziz (S.S.S.A.) Selangor, Darjah Seri Paduka Mahkota 

Terengganu Kelas Pertama (S.P.M.T.), Thai Royal Decoration of Knight Grand 

Cross (First Class) (KT.W.E. (Thailand)), Kartika Eka Paksi Naraya (KEPN) 

Indonesia, Korean Order of Unification (K.O.U.), Honorary Officer of the Order of 
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Australia (AO), Pingat Pengasas Perjuangan Kemerdekaan (P.P.K.), Yang di-Pertua 

Negeri Sarawak. 

BAHAWASANYA adalah diperuntukkan oleh Perkara 21(2) Perlembagaan 

Negeri Sarawak bahawa Yang di-Pertua Negeri boleh dari semasa ke semasa 

memberhentikan Penggal Dewan Undangan Negeri. 

MAKA, OLEH YANG DEMIKIAN, SAYA, TUN PEHIN SRI HAJI ABDUL 

TAIB MAHMUD, Yang di-Pertua Negeri Sarawak, pada menjalankan kuasa-kuasa 

yang diberi kepada saya sebagaimana tersebut di atas, ADALAH DENGAN INI 

MENGISYTIHARKAN dan memberitahu bahawa Dewan Undangan Negeri 

hendaklah diberhentikan mulai dari 14 haribulan Mei 2023. 

DIPERBUAT di bawah tandatangan saya dan Mohor Besar Kerajaan Negeri 

Sarawak pada 22 haribulan Mac 2023. 

Dengan Perintah Tuan Yang Terutama 

Yang di-Pertua Negeri Sarawak, 

DATUK PATINGGI TAN SRI (DR) ABANG HAJI ABDUL RAHMAN ZOHARI 

BIN TUN DATUK ABANG HAJI OPENG, 

Premier Sarawak 
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PERLEMBAGAAN  NEGERI  SARAWAK 

PERISYTIHARAN 

MESYUARAT  PERTAMA  BAGI  PENGGAL  KEDUA  PERSIDANGAN  

DEWAN  UNDANGAN  NEGERI  SARAWAK  KESEMBILAN BELAS 

 

 

TUN  PEHIN  SRI  HAJI  ABDUL  TAIB  MAHMUD, 

Yang di-Pertua Negeri Sarawak 

 

OLEH TUAN YANG TERUTAMA, TUN PEHIN SRI HAJI ABDUL TAIB 

MAHMUD Darjah Kebesaran Seri Maharaja Mangku Negara (S.M.N.), Satria 

Bintang Sarawak (S.B.S.), Darjah Kerabat Johor Yang Amat Dihormati Pangkat 

Pertama (D.K.) Johor, Darjah Kerabat Laila Utama Yang Amat Dihormati (D.K.) 

Brunei, Darjah Kerabat Sri Indera Mahkota Pahang Yang Amat Dihormati (D.K.) 

Pahang, Seri Panglima Darjah Kinabalu (S.P.D.K.), Seri Utama Mahkota Wilayah 

(S.U.M.W.), Darjah Seri Setia Diraja Kedah (S.S.D.K.), Darjah Gemilang Seri 

Melaka (D.G.S.M.), Darjah Panglima Pangkuan Negeri Pulau Pinang (D.P.P.N.), 
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Seri Sultan Salahuddin Aziz (S.S.S.A.) Selangor, Darjah Seri Paduka Mahkota 

Terengganu Kelas Pertama (S.P.M.T.), Thai Royal Decoration of Knight Grand 

Cross (First Class) (KT.W.E. (Thailand)), Kartika Eka Paksi Naraya (KEPN) 

Indonesia, Korean Order of Unification (K.O.U.), Honorary Officer of the Order of 

Australia (AO), Pingat Pengasas Perjuangan Kemerdekaan (P.P.K.), Yang di-Pertua 

Negeri Sarawak. 

BAHAWASANYA adalah diperuntukkan oleh Perkara 21(1) Perlembagaan 

Negeri Sarawak bahawa Yang di-Pertua Negeri boleh dari semasa ke semasa 

memanggil Dewan Undangan Negeri. 

MAKA, OLEH YANG DEMIKIAN, SAYA, TUN PEHIN SRI HAJI ABDUL 

TAIB MAHMUD, Yang di-Pertua Negeri Sarawak, pada menjalankan kuasa-kuasa 

yang diberi kepada saya sebagaimana tersebut di atas, ADALAH DENGAN INI 

MEMANGGIL Dewan Undangan Negeri untuk bersidang pada 15 haribulan Mei 

2023, jam 9:00 pagi di Dewan Mesyuarat, Bangunan Dewan Undangan Negeri 

Sarawak, Petra Jaya, Kuching. 

DIPERBUAT di bawah tandatangan saya dan Mohor Besar Kerajaan Negeri 

Sarawak pada 22 haribulan Mac 2023. 

Dengan Perintah Tuan Yang Terutama 

Yang di-Pertua Negeri Sarawak, 

DATUK PATINGGI TAN SRI (DR) ABANG HAJI ABDUL RAHMAN ZOHARI 

BIN TUN DATUK ABANG HAJI OPENG, 

Premier Sarawak  

DUN/P/002/JLD. 36 (36) 
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DICETAK  OLEH  PERCETAKAN  NASIONAL  MALAYSIA  BERHAD,  KUCHING,   SARAWAK 

BAGI  PIHAK  DAN  DENGAN  KUASA  PERINTAH  KERAJAAN  SARAWAK 

 


